Haxoxxnenne maccel , 00bEMA,
[DIOTHOCTHU TEJI. '/ KJacc.



4 ermie He ycTaa yIuBISATHCS
Yynecam, 4TO €CTh HA 3EMIIE,
TeneBusopy, rojiocy paiuu,
BeHTuisaTopy Ha CTOJIE.
TOK O IIPOBOJIOKE CTPYUTCH,
— CIyTHUK MYHMTCS IO HEOEcam.
YenoBeKy CTOUT JTUBUTHCA
YemoBeyeCKUM Uyaecam. ..






1.JIOBTOPEHME NOHSTUMU:

MACCA, OFbEM ,
MJIOTHOCTH.

2.HAXOXXJIEHUE MACCHI ,
— OBBEMA , INIOTHOCTMN.
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Knukau
3/1€Ch.

Tax kKak, OpPpM OOMHAKOBBIX Ob6meMa
Macca xeJyesa 6oJsblie MAaCChl aJIIOMMHMST,
TO IIJIOTHOCTEL XeJjes3a O6onmue
IIJIOTHOCTM QaJIIOMMHMSI .



® ODo3HaAUeHME m

® LOvHMIIA M3MEPpEeHMd TOHHAa, KujIor'paMmM,
T'paMM

® T = 1000 K1}
®@lr = 0,001 kT

— m [[pnbop 1oJid M3MEepEeHMd MaCCH TeJa
— BECHI



® ObosHaueHue

® EriuHMila MaMepeHus 1 M° uiam lem’
®1l cvm = 0,01 Mm = 10 %M;
®@1 cv’ = (0,01 mM)° = 0,000001m7=10""m"

[lopubop nijd maMepeHusa oObeMa
TeJla — JIMHEMKA
[lpy mBMepeHur OobkeMa XUIKOCTEM M CEIIYYMX

TeJI MM TeJI HENPABUIBEHOW (QOPMEI MOXHO
UCIOJIB30BATE MEH3YPKY)

Ecnu o6bem xuakocTu aaH B nutpax, To 1 n = 1000 cm® = 0,001 m°



P

m MACCA

_p_V_06beM




[[JTIOTHOCTEL IIOKaA3EIBaAET, UYUeMy pPaBHa
Macca BellecTBa, B34dTOI'O B ODOBeEME
1 mMeTp B KyOe (MM uUeMy pabBHAa
Macca BeumecTBa B oObeme 1

CaAHTMMETP B Kybe) .

-~ =1000 <
CM M




11719  BBEIUMCIJIEHUMSA  MACCH
TeJla [0 eIro IIJIOTHOCTM U
obbeMYy HaIoO IIJIOTHOCTDB

YVMHOXMTE Ha OOBEM .

m=p
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3aKpbITb 0603Ha4YeHne
BEMNMNYMHBI, KOTOPYIO
HeobXoaANMO HaNTW.

Ecnu n3secTtHble BEMNYUHDI
BNMCaHbl B Tpaneumn, To ux
HeobXxoaMMO NEPEMHOXNTD.

Ecnu n3secTtHble BENUYUHDI
BNMCaHbl B Marbli
TPEeYrosfibHUK, TO BEJINYUNHY,
CTOALLYI0 Hag |
pasgenutenbHON NUHNEN,
HY>XHO pa3genuTb Ha
BEJIMYMHY, CTOSALLYIO Noa
pasgenutenbHON NUHNEN.




p=m/V

m=peV
Kak Tonbko MacCCy Mbl pasgernnm Ha

06BEM, V= m/p.

Tak NNOTHOCTbL BellecTBa Hangem!

A ecnu NNoTHOCTb Mbl YMHOXWM Ha
0OBLEM,

To maccy BellecTBa HaNOEM.

A 4yTOO OOBLEM HaWTH,

Tbl Maccy BellecTBa Ha NIIOTHOCTb
nonenu!

UT0o6bI hopMynbl 3aNOMHUTL 3TH,
Tbl TPEYroSfibHUK Ha4YepTH,
KoTophirt B Mur Tebe nomoxeT
JTobyto hopmyny HanTu!
Ho 310 BCé Teopus, Opy3bs,
JInwb onbIT ecTb Nt06oN TEOPUN CyabS...




PaboTa 110 OI1l€eHOUYHBIM JIUCTAM

1.Pabota ¢ Tabnuuamu.
2. CocTaBneHune 3agaydu no TeKCTy.
3. PelleHune akcnepumMeHTarnbHbIX 3a4ad.



Kuprnuu psgoBou




Peuka
JIETOM




Haima 11epKoBb




DKCIEPUMEHTAIbHEIC 3aIaHUS




~ 3a0aHue 1:

BosvpMMTEe KYCOK MBLIG,
VIMEeRIUM QOPMY
MIPAMOYIT'OJIBHOTI'O
rnapa’lijeJjienmrena, Ha
KOTOPOM ODOO3HaueHa

___ero macca. l3MepbpTe OOBEM.

OnpenesqinTe IIJIOTHOCTE
MBLJIA .
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~ 3a0aHue 2.

Bo3spMMTE KYCOK caxapa,

VIMEeRIUM QOPMY

kKyOa, Hamamure ero Maccy
onpenmeyqmnTe oOBEM .

PaccumrTamre IIJIOTHOCTD

caxapa.

4
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3adaHue 3.

BosvMuTe 1YyOKY,

VMEIYID (opMy
IPAMOYT'OJIBHOTI'O
rnapajuiesienmiena, MU3MeEpbTE
Maccy M obweM.

OnpenesqinTe II0 3TUM ITaHHEM
[IJIOTHOCTE

I'yYOKM.
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3amanue 4.

BosvpMMTe I[Hauky CoJiu,
VMEIIUM QOopMYy

P AMOYIT'OJIBHOT'O
rnapaljiiejyienmrena, Ha
KOTOpOM OOO3HAauUeHa

ero Macca. JVsmepbTe OOBEM.
OrnpenesinTe IIJIOTHOCTH

COJIN .



3aganue Ha nom: Pemmre 3amauy

Hangute maccy Bo3gyxa B HaLlen KOMHarTe,
N3MepuB pasmepbl KOMHaThI



Pemarp 3araikm MOKHO B€YHO.

BcesieHHast Belb 0€CKOHEYHA.
Cnacu00 BceM HaM 3a YPOK,
A 1i1aBHOE, YT00 ObLJI OH BIIPOK!




Yyryuuslii map npu oobéme 125 cm® umeer maccey 800r.
CIuio1rHOM MJIH MOJIBIM 3TOT Wap?

HaHno: CHu Peiuenue
V=125 CM3 m
m=3800r = 7
0-? 8002

= ———=6.4°
P 12501 ex

6.4 (/ cm3 <7 (/ cm

OTBeT: map NMoJbId



_ HaHo: PelueHue:

[[IJTIOTHOCTBL COCHEI CMOTPUM
m= 200 r o

M3 Ta®IULE B T'/CM° (Tak Kak

COCHa Macca B I)
cyxas o =0,42/cm3

V=m:p

V =200:0,4 =2000:4 =
500cm? "



1)) [P
038917
__laHo: PelLueHue:
V_ 1OM3 [ITTOTHOCTE CBMHIIA CMOTPUM

no Tabimile B KI/M° (Tak xax

CBMHeU' 06BEM B M)

m-7? o =11300
3
Iqaﬁ/f—_p X

m =11300 x 10 = 113000 kr =
113T
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BGIGTTI PelueHne:
V_
—HaHa: 80MT=80*0,001=0,08M°
_ [[IOTHOCTE KepOCMI—Ia CMOTPUM
V=380n
M3 TabJIMLL B KI'/M° (Tax Kax
KepOCI/IH 06BLEM B M)
m-? 0 = 800

PH=p X V
m =800 x 0,08 = 64 Kr
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PelueHue:

v= 53,31%cm®
—D- ,; 53,1¢cM”

1.1

Im
\%
T

3

CM
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Macca Tena

ObosHaveHns  EgmHunubl doopmynebl
N3MeEpPEHNS
V Kr/m° p XV
S M3 V X m
N
m Kr ©
m
P M3 D



lI;10THOCTE

ObosHaveHns  EgmHunubl doopmynebl
N3MeEpPEHNS
m Kr/m> VX P

3 m
V r/cm —
v

S KI VXM
3 ~
P M ©



O0peM

ObosHaveHns  EgmHunubl doopmynebl
N3MeEpPEHNS
A
m Kr =
0 M?> m x p
m
—— 3 —
V Kr/M o
S M VXP



\OHTPOJIbHBbIE BOIIPOCHI:

1.Jl;19 yero HYXHO BHAThb IIJIOTHOCTHL BeumecTBa °?
2.Kaxk paccumTaTh I[IJIOTHOCTBHL BeUeCTBA?
3.Kakme enmMHMUB IIJIOTHOCTM BEI 3HaeTe?

4 .Kak BBUMCJIMTB MacCCy TeJla 10 €I'0 I[IJIOTHOCTU
M oOBeEMY?

5.CpaBHMTE MaAcCCy KyCKa MpaMopa u napadmHa
OOMHAKOBOI'O OOBLeMa.

6.CpaBpHUTE OOBEMEI XeJjle3a UM WepCTM, e€Clu
MaCCBl Y HMX OIOMHAKOBEL?

7.Kak omnpenenmTs 0OBEM TeJjla IO €TI0 IJIOTHOCTU
I Macce-?

8 .[IJIOTHOCTEL KaAKOTO TeJila OoJIikle: M3 30JI0Ta
MM Menm??
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